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YBaxaembiii AHTOH! [171 yTOYHEHUS OuarHo3a U OnpefesieHus JaJbHeuIleld TaKTUKU Bam
HeoOX0oOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCs MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTATbHYI0 UHPEKITUIO -
XJTAMHUIUY, TPUXOMOHA[IbI, TapAHePe Ik, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOU/IE, Ypearaa3Mbl; CIaTh OO aHAIA3
MOYHM, TI0CEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTD K aHTUOMOTUKAM, Y3U (MoYeK, MOYeBOIo IMy3kIPst C
omnpeneNieHHeM KOIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYM, IIPeCTaTeIbHOM XKejle3bl, OpraHOB MOIIOHKHM). IToce

3TOT0 MOXKHO OyJeT PelluTh - eCTh ITATOJIOTHS UJIK HET, HAa3HAYUTh JleueHue (eclii HeoOX0IHUMO).
Ynauu!



